



齐鲁晚报《今日烟台》改扩版10周年特刊

T52

医疗服务

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 孙淑玉
通讯员 桑桑

韩愈有诗云:“羡君齿牙牢且洁,大肉硬饼如刀截。”相信这话道出了很多有口腔问题患者的心声,口腔健康直接关乎全身健康,是维系和提高生命质量的重要因素。

毕力同心,山止川行。自成立以来,烟台莱山口腔医院不断提升技术,着力解决患者的口腔问题,让韩愈式的艳羡不再遥远。医院着力提升专业和服务能力,为周边市民提供优质的诊疗服务。他们还在勇担社会责任,在扶贫攻坚和健康宣教方面着力发挥自己的光和热。没有最好,只有更好,展望未来,烟台莱山口腔医院乘风破浪,奋楫行,愿为一方百姓的口腔健康保驾护航。



烟台莱山口腔医院

烟台莱山口腔医院: 兢兢业业守护口腔健康

强大的平台优势
让市民在家门口
就能享受国内外优质的服务

烟台莱山口腔医院坐落于烟台市莱山区前七夼,是一所集医教研于一体的非营利性二级口腔专科医院。医院建筑面积7000平方米,拥有40台治疗椅、15张病床。内设2间高标准种植手术室,1间全麻手术室。开放儿童口腔诊疗中心、口腔种植、口腔正畸、口腔颌面外科等专业科室。医院现有国际先进的艾迪克、卡瓦E30等口腔综合治疗台、NEWTOM高端CT设备,fotona半导体激光、无痛局麻仪、MID MARK全麻手术床、数字化种植、莱卡显微镜、根管显微镜等先进设备。完备先进的医疗设施为临床工作提供了保障。

质量建设是医院得以长效发展的基础和前提,不断精进技术,提高人才引进的门槛,同时利用平台优势,与国内外最先进的口腔诊疗机构协同作战,在为周边百姓提供口腔诊疗服务方面,烟台莱山口腔医院从未懈怠。

依托上海兰信医疗科技集团的强大背景支持,患者到莱山口腔医院就诊,就有机会获得四川大学华西口腔医(学)院、北京大学口腔医(学)院、美国加利福尼亚大学洛杉矶分校口腔医学院等国内外顶尖口腔院校专家的在线协作,在家门口享受国内外优质的口腔诊疗服务不再是梦。

口腔医疗对人才、技术的依赖程度高,医院不但狠抓技术和质量建设,在人才引进方面,烟台莱山口腔医院也下了大量功夫。不但注重“引进来”,吸引国内最优秀的专家团队入驻,给市民提供优质的服务。医院还主抓培养,为人才发展提供肥沃的土壤。医院鼓励支持在职读博,为骨干员工提供北京大学医学部、四川大学华西医院、UCLA国内外顶尖院校等进修学习机会。在院内为在职医生提供专家一对一带教,为员工提供一对一的职业发展规划,让优秀人才有发展和进取的空间。

舒适的诊疗环境
让患者在轻松愉快的氛围下
解决口腔大问题

想患者之所想,急患者之所急。烟台莱山口腔医院自成立以来秉承“病患为先,卓越医疗,倾心呵护”的理念,以培育卓越人才、提升国内医疗水准,打造区域最具规模、技术领先的医院为目标,致力引入国际先进的医疗管理模式和服务、国际一流的设备,成为所在区域最具规模、医疗人才汇聚和技术领先,设备先进、患者信任和满意度高的口腔医疗机构,让更多患者绽放自信笑容。

没有排队等待的喧嚣,没有孩子恐惧、吵闹的哭声,没有患者遍寻不得法的无助,走进烟台莱山口腔医院,绚丽多彩的儿童游乐区,景色优美的VIP诊疗区,宽阔舒适的候诊等待区,“一医一患一诊室”的私密诊疗空间内,患者的个性化需求将得到最大程度的满足。见微知著,医院布局的每一处细节都在着力提升患者的舒适度和就医体验。

从进门的一刻起,便有贴心的导诊人员引领,协助挂号、导诊,等待期间还有服务人员送水、贴心提供的咨询服务,更有书籍、科普小知识陪伴左右,儿童小患者直接可到儿童游乐区边玩边等。治疗过程中,医护人员也会随时提供耐心而热情的“陪聊”服务,最大程度帮助患者缓解紧张。诊前引导、诊中陪伴、诊后跟进,在这里,看牙治牙不再是令人恐惧的梦魇,反而是最舒适和放松的别样旅程。

在会治病、治好病的基础上,烟台莱山口腔医院勇担社会责任,坚持以公益立身,在扶贫攻坚和健康宣教方面两手抓,多年的坚持让他们为周围百姓带去了福音,也获得了高度认可。

莱山区委统战部、致公党莱山区支部、莱山区卫健委、解甲庄街道办、莱山区经济技术开发区管委会、院格庄街道办携手烟台莱山口腔医院启动“致力为公 乐享口福”关爱无牙老人公益活动。

随着医疗技术水平的进步和快速发展,患者在就医过程中享受生理和心理无痛苦和无恐惧的舒适化医疗服务将成为口腔医疗技术的主流发展方向。以此为契机,烟台莱山口腔医院率先创建了烟台市首家“舒适化口腔治疗中心”,利用笑气开展无痛洗牙、无痛拔牙等无痛诊疗项目。同时,还开设儿



口腔义诊现场



2020年-2023年

童舒适化无痛诊疗中心和数字化种植中心等特色诊室,以高标准、高品质的专业医疗服务,为每位患者提供安全、高效、专属的口腔健康诊疗方案。

健康口腔推广基地
坚持不懈的公益尝试
让更多人尽享“笑口常开”

在抓技术和服务建设的同时,烟台莱山口腔医院勇担社会责任,坚持以公益立身,在扶贫攻坚和健康宣教方面两手抓,多年的坚持让他们为周围百姓带去了福音,也获得了高度认可。

莱山区委统战部、致公党莱山区支部、莱山区卫健委、解甲庄街道办、莱山区经济技术开发区管委会、院格庄街道办携手烟台莱山口腔医院启动“致力为公 乐享口福”关爱无牙老人公益活动。

2019年6月活动开展以来,烟台莱山口腔医院先后安排医护人员126人次,先后进入解甲庄街道、莱山区经济技术开发区、院格庄街道的共37个社区,免费为65岁

以上老人进行口腔检查1256人次,为符合条件的80名老人免费安装了义齿,为无牙颌老人节省医疗费用约20余万元。通过此次活动使贫困无牙颌老人能够得到及时有效的修复治疗,恢复了他们的咀嚼能力,大大提高了老年人的生活质量。

为让更多人有机会尽享“笑口常开”之乐,自成立以来烟台莱山口腔医院坚持不懈的公益尝试,也得到了业界的认可。2020年10月15日-17日,中国牙病防治基金会在云南昆明国际会展中心召开了“聚焦口腔 呵护健康”为主题的“2020健康口腔大世界”大型公益活动,其间烟台莱山口腔医院因在健康科普方面做出的突出贡献,被中国牙防基金会正式授牌成为全国首批“健康口腔推广基地”。

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。展望未来,烟台莱山口腔医院人还将以更高的标准自励,守望初心,继续在公益路上砥砺前行。乘风破浪会有时,直挂云帆济沧海,以大爱傍身,烟台莱山口腔医院必将创造更多辉煌。



舒适的诊疗环境

